

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ПРОКУПЉЕ, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТНИ ПРИМЕРАК

БРОЈ 1465 ГОДИНА XI

Наш народ каже: "Све је у Божјој руци!" Али не заборавимо да је дубоко у свима нама усађена жеља, као смисао живљења, за изражењем правих, најбољих жеља за бољу и срећнију животи. Нашим програмом смо желели да сагледамо нашу иренујну сварност и да предочимо свим Прокупљанима, сиранички одређеним и неодређеним основне смернице најрејка и да иружимо

иодсјицај за нове иодухваје у иом циљу. Све што желимо остварији, желимо иосјићи искључиво чесјиим, иошјеним радом, сојсјвеним снајама и умећем са мнојо више духовности и љубави уз Божју иомоћ. Волимо наше Прокупље и омојућимо му ирејород иојуји Земуна који је као феникс узлејео изнад остјалих ирадова вољене нам Србије.

МИ ДОЛАЗИМО!!

НАШ ПУТ



**КАНДИДАТ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ВАШУ ИЗБОРНУ ЈЕДИНИЦУ - др И.
ЉУМОВИЋ - бр 4.**



Радикали не траже изгубљени новчаник у право онде где улични фењер осветљава улицу већ у тамном углу где је новчаник заиста нестало - дакле сви ми знамо где је исиарио наш заједнички новац из оштинског инвестиционог буџета за уређење овог дела града али то остављамо правној држави да реши након праведних избора!! Ваш кандидат за одборника ће се смело и бесшашедно борити за знајно боља решења у изградњи комуналне инфраструктуре у реону МЗ Тајко, разрешења вечног недостига пијаће воде и слабог прииска, кишне канализације, уређењу присујних саобраћајница ОШ Тајко уз

обавезне лежеће полицајце, семафора у центру града и нових збери; социјалне акције озелењавања и уређење шеталишта под Боровњаком. Наш крај града у суштини је централна образовно- културна, трговинско-снабдевачка и занатско-услугинска зона, која као носилац ових важних функција заслужује знајно већу важњу градске власти и инвестиција. Не сме центар града бити руго кога се сиде његови жиљели!! Наше потребе и слободе морају бити задовољене. Зграда недовршеног Тржног центра мора се што пре пустити у функцију без политичких игри и преуцавања уз разокривање и санкционисање узрочника вишегодишњег застоја у градњи. ДТВ Партизан ћемо враћити младима а одужићемо се и усешној екипи Милана Толиће која је шалена и кошарку нашег града враћила Србији реновирањем стадиона са потребном инфраструктуром.

Основни принципи рада и политичког деловања Српске радикалне странке садржани су у изворној СВЕТОСАВСКОЈ ПРАВОСЛАВНОЈ ЕТИЦИ уз поштовање принципа поретка, мера и хармоније црпећи снагу из српског ВЕРОЉУБЉА, ЧОВЕКОЉУБЉА и РОДОЉУБЉА чије оличење јесте. Зато радикали и улазе слободно у народ као у живу цркву и поручују свим непуштљивима српства **ДА СРПСКА ДРЖАВА НЕЋЕ ДА ИДЕ ДОКЛЕ МАЧ МОЖЕ СЕЋИ (ПОПУТ НАТО АЛИЈАНСЕ) ВЕЋ ДА СРПСКИ МАЧ УВЕК УСПЕШНО СЕЧЕ ДО ГРАНИЦА НАШЕГА ОТЕЧЕСТВА.** Издржасмо 600 година турског зулума, издржаћемо и бесшашање ове зајадне војне алијансе уз брајску љубав и солидарност. Знајући да је вера без дела мриво слово, српски радикали су сиремни да за своју Србију подаре сво знање и љубав - а као најмање животи свој!

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**



КЛИНТОНОВО КОЛО